
 

1- Utilise le tableau ci-contre afin de résoudre les exercices suivants : 

- Exprime en mètres les mesures de longueurs suivantes : 

635 cm = …………..……...m  2 354 mm = ……….………...m 

5,87 dm = ……….………...m  34 cm  = …………….……...m 

37 mm = ……...…………...m  65,87 dm = ………………...m 

 

- Exprime en décimètres les mesures de longueurs suivantes : 

4 m = ……………………...dm  24 mm = …………………….dm 

5 mm = …………………….dm  43 cm = ……………………...dm 

6 547 mm = ………………..dm  76 m = ……………………….dm 

 

- Exprime en centimètres les mesures de longueurs suivantes : 

543 mm = …………………..cm  76 mm = …………………….cm 

65 dm = ……………………..cm  5,7 dm = …………………….cm 

0,6 mm = …………………...cm  0,08 m = ……………………..cm 

 

- Exprime en kilomètres les mesures de longueurs suivantes : 

635 m  = …………………….km  2 354 dam = ………………….km 

5,87 hm = …………………..km  34 hm = ……………………….km 

37 m = ………………………km  65,87 dam = ………………….km 

 

- Exprime en hectomètres les mesures de longueurs suivantes : 

4 km = ……………………….hm  543 dm = ……………………..hm 

763 m = ……………………..hm  65 dam = ……………………..hm 

5,7 dam = …………………..hm  0,6 km = ………………………hm 

 

2- Place les mesures suivantes dans le tableau, et range-les dans 

l’ordre croissant. 

 26,48 m  -  2,65 dam  -  270 dm  -  0,26 hm  -  2580 cm 

……......…. < …………...…. < ……......……. < ……..…....…. < ………...……  

km hm dam m dm cm mm 
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